

Domácí neshody

Dne 7.1.2010 v 7:26 hodin telefonicky oznámila na služebnu MP Nový Jičín žena bydlící na ulici Slovanská, že ji v jejím bytě právě napadl její opilý manžel.

Na místo byla vyslána hlídka MP, které manžel oznamovatelky sdělil, že měl se ženou ve 4:30 hodin slovní rozepři a poté svou ženu dvakrát uhodil otevřenou dlaní do obličeje. Dále sdělil, že trvá na projednání svého přestupku u správního orgánu. Manželka s popisem události souhlasila a hlídce MP sdělila, že nepožaduje lékařské ošetření. Hlídka MP na místě oběma sdělila, že celá věc bude postoupena správnímu orgánu k dořešení.

Kradl v prodejně

Dne 9.1.2010 krátce před 16 hodinou oznámila zaměstnankyně prodejny potravin na ulici Generála Hladů v Novém Jičíně, že mají v prodejně záchyt krádeže.

Na místo byla vyslána hlídka MP, které oznamovatelka dále sdělila, že viděla v prodejně mladíka, který si dal pod bundu 2ks šampónu v hodnotě 107,-Kč a prošel přes pokladny bez zaplacení. Za pokladnou mladíka oslovila, ten po chvíli šampóny vrátil. Zaměstnankyně prodejny mladíkovi sdělila, aby setrval na místě do příjezdu policie a uzavřela dveře do prodejny. Mladík však násilím otevřel vchodové dveře a utekl neznámo kam. Při násilném otevření dveří došlo k jejich poškození. Slova oznamovatelky potvrdily dvě další zaměstnankyně prodejny. S tímto mladíkem byli v prodejně další dva mladíci, kteří prodavačkám sdělili jméno a bydliště mladíka, ten se poté hlídce MP ke všemu přiznal. Celá věc byla strážníky předána správnímu orgánu k dořešení.

Zapomenul kde zaparkoval

Dne 13.1.2010 v 10:30 hodin na ulici Resslerova v Novém Jičíně oslovil projíždějící hlídka MP neznámý 56 letý muž, který hlídce MP sdělil, že Nový Jičín vůbec nezná a nemůže zde najít své vozidlo, které před chvílí zaparkoval.

Hlídka MP s mužem projela přilehlé ulice a vozidlo bylo nalezeno na ulici Lidická, jednalo se o Renault červené barvy. Poté hlídka z místa odjela.

Krádež v prodejně

Dne 25.1.2010 ve 14:08 hodin byla přivolána hlídka MP Nový Jičín pracovníci obchodního domu na ulici Bohuslava Mrtinů, že právě v prodejně přistihli dvě ženy při krádeži.

Hlídka MP se na místě zkontaktovala s ostrahou prodejny, ta označila dvě ženy, které si v prodejně daly různé zboží do kabelek a přes pokladny přešly bez zaplacení. Ženy se ke krádeži přiznaly a zboží bylo neporušené vráceno do prodejny. Hlídka MP ženy vyzvala k prokázání totožnosti, jednalo se o ženy ve věku 18 a 20 let z Valašského Meziříčí. Poté hlídka MP s ženami tento přestupek vyřešila na místě v blokovém řízení.

Odvezení na záchytku

V letošním roce museli strážníci MP Nový Jičín už ve dvou případech odvést opilé muže na protialkoholní záchytnou stanici ve Frýdku Místku.

V prvním případě se jednalo o muže ve věku 46 let z Nového Jičína, který tropil výtržnosti v Nemocnici s poliklinikou, orientační dechovou zkouškou mu bylo naměřeno 3,5 promile alkoholu v dechu.

V druhém případě se jednalo o muže ve věku 34 let z Nového Jičína, který po půlnoci křičel, obtěžoval hlukem a kopal do dveří v jednom z domů na ulici Zborovská. Muž měl na sobě pouze kalhoty a svetr, na dotaz kde má obuv a bundu neodpověděl. Jelikož u něj bylo orientační dechovou zkouškou naměřeno 2,45 promile alkoholu v dechu a byl nebezpečný sobě i svému okolí převezla jej hlídka MP do nemocnice s poliklinikou. Jelikož hrozilo, že by muž mohl venku někde umrznout byl převezen do protialkoholní záchytné stanice.

Spolupráce při dopravně bezpečnostní akci

Dne 29.1.2010 byla v době od 8.00 - 12.00 hodin prováděli strážníci Městské policie Nový Jičín ve spolupráci s Policií ČR dopravně bezpečnostní akci. Dopravní akce se zúčastnily dvě hlídky MP Nový Jičín.

Během akce bylo řešeno celkem 33 dopravních přestupků.

Bloková pokuta byla uložena u 7 přestupků, v celkové výši vybraných pokut 1500,-Kč

V jednom případě byla uložena bloková pokuta na místě nezaplacená ve výši 300,- Kč, 5 přestupků bylo řešeno domluvou, 4 přestupky byly postoupeny ke správnímu orgánu k dořešení. Výzvy pro nepřítomného pachatele byly vypsány v 16 případech.

Poškození služebního vozidla

Dne 6.2.2010 krátce po desáté hodině dopolední oznámil na tísňovou linku Městské policie Nový Jičín jeden ze strážníků (momentálně mimo službu), že na ulici Beskydská je porouchané vozidlo Fiat, které blokuje provoz a silnice je neprůjezdná.

Hlídka MP na místě zjistila, že vozidlo stojí na provizorním mostě a upadlo mu levé přední kolo. Hlídka MP na místě usměrňovala provoz do příjezdu odtahové služby, která v 11:30 vozidlo odvezla.

V 11:34 hodin se hlídka MP vracela od této události po ulici Beskydská, a v místě, kde vozovka tvoří tvar písmene S vyjelo ze zatáčky částečně v protisměru vozidlo Mazda, které svoji jízdou ohrozilo strážníky jedoucí služebním vozidlem. Strážník, který řídil zareagoval tak, že začal prudce brzdit, aby zabránil střetu vozidel a strhl vozidlo doprava, kde najel na sněhovou bariéru o níž poškodil reflexní polepy na pravé části předního nárazníku. Řidič Mazdy reagoval tak, že z místa odjel. Proto se za ním hlídka MP vydala a zastavila jej pomocí výstražného znamení. Jednalo se o muže ve věku 33 let, který hlídce sdělil, že se na vozovce vyhýbal ženě, která zde odhazovala sních a že si nevšiml, že by hlídku jakkoliv ohrozil. Jelikož došlo k dopravní nehodě přivolala hlídka na místo Skupinu dopravních nehod Policie ČR.

Řídil bez řidičského oprávnění

Dne 6.2.2010 v 15:25 hodin prováděla hlídka MP kontrolu dopravní situace na ulici Luční, kde řidič vozidla Fiat porušil dopravní značení „Zákaz vjezdu všech vozidel“. Hlídka MP vozidlo zastavila pomocí výstražného znamení na služebním vozidle, neboť řidič byl podezřelý ze spáchání přestupku. Hlídka řidiče vyzvala k prokázání totožnosti, jednalo se o muže ve věku 21 let z Nového Jičína, který hlídce MP sdělil že není vlastníkem řidičského oprávnění, protože má od roku 2008 do roku 2011 soudem uložen zákaz řízení.

Hlídka MP na místo přivolala hlídku Policie ČR.

Prochladlý muž

Dne 7.2.2010 v 16:35 hodin oznámila telefonicky na služebnu MP Nový Jičín žena ve věku 35 let, že právě u prodejny knih potkala zcela dezorientovaného muže ve věku 60 let. Hlídka MP na místě zjistila, že se oznámení zakládá na pravdě, muž byl v papučích a bez bundy, hlídce sdělil, že bydlí v domově důchodců, ale kde si nevzpomněl. Hlídka prokřehlého muže vzala do služebního vozidla a provedla kontrolu v domovech důchodců, nakonec byl muž předán v domově s pečovatelskou službou kde byl v péči.

Ukradli bundu

Dne 19.2.2010 v 17:26 hodin oznámila na služebnu MP Nový Jičín prodavačka prodejny na ulici 5.května, že ji právě v prodejně ukradli 3 mladíci snowboardovou bundu v hodnotě čtyř až pěti tisíc korun.

Na místo byla vyslána hlídka MP, které prodavačka sdělila popis mladíků, kteří bundu odcizili, hlídka MP provedla kontrolu přilehlých ulic a blízkého okolí, ale mladíky nikde nenalezla.

Pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu byla na místo přivolána hlídka Policie ČR, která si celou věc převzala.

Opilá žena

Dne 22.2.2010 v 15:45 hodin bylo telefonicky oznámeno na služebnu MP Nový Jičín, že na kruhovém objezdu u ulice Novosady jde opilá žena.

Na místo byla vyslána hlídka MP, která mladou ženu spatřila na ulici Jugoslávská jak se potácí středem vozovky, žena s hlídkou jen těžce komunikovala, na hlavě měla několik krvavých boulí a silně znečištěný oděv od bláta.

Hlídka MP na místo přivolala sanitu, která ženu převezla do NsP Nový Jičín.

Popálený muž

Dne 27.2.2010 v 18:10 hodin oznámil telefonicky na služebnu MP Nový Jičín muž bydlící na Křížkovského náměstí, že jej někdo polil hořlavinou a zapálil.

Na místo byla vyslána hlídka MP, kterou čekal oznamovatel, ten měl v bytě další tři osoby (dvě ženy a muže). Oznamovatel nebyl schopen hlídce MP sdělit k čemu došlo z důvodu značné opilosti, na pravém rameni měl viditelné poranění (popálenina o velikosti 10 cm), ale lékařské ošetření odmítl se slovy, „to nestojí za řeč“. Další muž hlídce MP sdělil, že si při výpadku proudu svítili svíčkou, poté co začal jít proud popálený muž chtěl svíčku uklidit, ale omylem ji na sebe převrhl. Jelikož měl z předchozího popíjení polité triko alkoholickým nápojem začal hořet, poté jej povalili na zem a dekou uhasili. Toto tvrzení potvrdily i přítomné ženy. Poté hlídka MP z místa odjela.

Omylem zamčené štěně

Dne 28.2.2010 v 9:29 hodin telefonicky oznámila žena bydlící v Loučce, že na vratech jedné z garáží je nalepený lístek s textem „zamkl jste mi omylem v garáži štěně, kontaktujte mě na tel.čísle.....“, oznamovatelka se domnívá, že je štěně stále v garáži.

Na místo byla vyslána hlídka MP, která zjistila, že se oznámení zakládá na pravdě, operační služba MP se telefonicky zkontaktovala s majitelem štěněte, ten hlídce MP uvedl, že štěně je skutečně uzamčeno v garáži, nic mu však nehrozí, jelikož mu nosí vodu a granule, které podstrčí pod vraty garáže. Dále uvedl, že pokud se mu nepodaří zjistit majitele garáže obrátí se v celé záležitosti na hasiče a policii.

Házení kamením

Dne 3.3.2010 v 17:15 hodin bylo telefonicky oznámeno na služebnu MP Nový Jičín, že na ulici Dvořákova se nachází dívka po které neznámý chlapec házel kamením.

Na místo byla vyzvaná hlídka MP, která na místě zaznamenala desetiletou dívku, která uvedla, že po ní nějaký kluk házel kamením a trefil jí do hlavy. Žádné viditelné zranění však dívka neměla. Dívka s hlídkou MP zajela na místo, kde po ní chlapec házel kamením a označila jej. Chlapec ve věku 12 let hlídce MP sdělil, že dívka po něm začala házet kamení jako první a vulgárně mu nadávala, proto po ní kámen hodil, ale myslí si, že do hlavy ji netrefil, což poté i dívka potvrdila.

Hlídka MP poté dívku předala v místě bydliště otcí.

Krádež potravin

Dne 3.3.2010 v 18:40 hodin požádal dozorčí Policie ČR o prověření oznámení krádeže v marketu na ulici Sokolovská. Hlídka MP se na místě zkontaktovala s ostrahou prodejny, ta

označila ženu, která odcizila v prodejně potraviny v hodnotě cca 40,-Kč. Jelikož žena u sebe neměla doklad totožnosti byla hlídkou MP převezena na Policii ČR ke zjištění totožnosti. Jednalo se o ženu ve věku 51 let z Mořkova, jelikož se dopustila přestupku proti majetku byla s ní celá věc řešena strážníky na místě v blokovém řízení.

Dívka nemohla dýchat

Dne 5.3.2010 v 21:40 hodin požádal dozorčí Policie ČR o prověření oznámení, že někde mezi letním a zimním stadionem má nějaká žena záchvat. Na místo by se také měla dostavit sanita. Hlídka MP na místě zaznamenala 3 osoby dvě dívky a jednoho muže. Jedna z dívek zhluboka a slyšitelně dýchala a druhá ji podepírala. Jedna z dívek hlídce uvedla, že šla se svým kamarádem kolem tribuny fotbalového stadiónu, kde spatřila svou 16 letou kamarádku ze školy, která byla pod vlivem alkoholu a stěžovala si, že se jí špatně dýchá. Tato slova potvrdil i mladý muž. Poté se na místo dostavila rychlá lékařská záchranná služba v jejichž přítomnosti byla podnapilé dívce provedena orientační dechová zkouška s výsledkem 1,2 promile alkoholu v dechu. U druhé dívky byl výsledek na alkohol negativní. Podnapilou dívku sanita převezla do NsP v Novém Jičíně a ošetřující lékař vyznamenal rodiče. Poznotek byl hlídkou MP předán na Odbor soc. věcí MěÚ Nový Jičín.

Muž odmítal odejít

Dne 7.3.2010 v 8:00 hodin oznámila na služebnu MP Nový Jičín zaměstnankyně Nemocnice v Novém Jičíně, že mají na ambulanci problém s bezdomovcem, který nechce odejít. Na místo byla vyslána hlídka MP, která zde zaznamenala muže ve věku 70 let, který vypadal špinavě, zanedbaně a měl napůl stažené pomóčené kalhoty a silně zapáchal. Hlídce sdělil, že byl propuštěn z nemocnice, ale nemá peníze potřebné k uhrazení cesty domů do Příbora. Hlídka MP s personálem nemocnice domluvila očistu muže, strážníci muži zajistili čisté kalhoty a drobné na cestu domů. Hlídka s mužem setrvala do odjezdu linkového autobusu, poté z místa odjela.

Dívka přistižena při krádeži

Dne 7.3.2010 ve 14:40 hodin bylo telefonicky oznámeno na služebnu MP Nový Jičín pracovníci OD na ulici Bohuslava Martinů, že mají v prodejně záchyt krádeže. Na místo byla vyslána hlídka MP, které ostraha prodejny označila dívku ve věku 12 let, která pronesla přes pokladny bez zaplacení řetízek z bílého kovu v ceně 30,-Kč. Jelikož čin spáchala osoba nezletilá byla po vrácení zboží na prodejnu hlídkou MP převezena do místa bydliště a předána matce. O celé věci byl následně informován Odbor soc. věcí MěÚ Nový Jičín.